Uchwata nr ................ Zwyczajnego Zgromadzenia Wspolnikéw
............................................. w sprawie podziatu zysku

zarok obrotowy ........

Zwyczajne Zgromadzenie WspOINiKOW SPOKI ...
siedzibg W .......cccoeierennen. postanawia podjg¢ nastepujgcg uchwate:

§1

Dziatajgc na podstawie art. 231 § 2 pkt 2 Kodeksu Spétek Handlowych Kodeksu Spétek Handlowych,
zwyczajne Zgromadzenie Wspdlnikdw postanawia zysk osiggniety za rok obrotowy trwajagcy od .............
r.do........ L ettt

Uchwata wchodzi w zycie z dniem jej powziecia.
W gtosowaniu nad uchwatg osiggnieto nastepujacy wynik:
Za:

Przeciw: s

..................................... , ze w gltosowaniu jawnym powyzsza uchwata zostata ........... .......... glosami

Podpisy



